

失联近3年无音信 父悬赏五千寻儿

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者新诗宇报道 儿子最后一次返家后回沈阳上班至今杳无音信,近三年的日日夜夜,父母坐卧不安,日日思念;爷爷奶奶更是受到打击,身体每况愈下。父母发布寻人启事,悬赏5000元寻找儿子的消息。

昨日,葫芦岛市寻亲者找到记者,希望通过媒体早日找到失联近3年的儿子。“儿子你到底在哪?你咋这么狠心,你不知道我们是怎么熬过来的,现在你只要打个电话报个平安,让我们知道你在哪儿就行。如果你有什么难处就说出来,爸妈会替你扛着!”

今年48岁的侯中林,家住葫芦岛市绥中县大王庙镇,家中的独子侯伟男,今年27岁。平日里,侯中林就靠6亩地和100多棵果树为生,闲暇时去县城打工。侯伟男小时候就非常懂事,学习成绩一直挺好,还时常帮着父母干些家务。高考时,考上了沈阳

寻人启事

儿子快回家吧,爸妈万分担心!



男 辽宁省葫芦岛市绥中县大王庙人
年龄 27 至今已经走失2年多
如本人见启事 请速与家人联系
家人非常着急
如有知其者, 请速与侯先生联系
必有重谢 (消息真实有效5000元以上)

联系电话: 15141954464
13998981773

侯中林发寻人启事寻子。

师范大学,学的是电子软件专业。毕业后,侯伟男在沈阳找了份工作,在一家公司打工。工作后,侯伟男每隔

一周左右就会给父母打电话报个平安。逢年过节就回家看望父母,每次回来都会给父母带很多东西。

侯中林向记者介绍了侯伟男最后一次回家时的情况。侯中林清晰记得,儿子最后一次回家是在2017年5月7日,那天是星期日,当时儿子说回家看看,只住了一个晚上,第二天就返回了沈阳。“返回沈阳后,儿子还给我打来电话,告诉我已到沈阳,让我们不用惦记。可过了几天,一直没接到儿子的电话,我有些惦记就给儿子打去电话,可电话无法接通。当时我们也没太在意,以为儿子临时有事手机或手机没电了,可过后再打还是打不通。这时我们就着急了,赶紧给在沈阳居住的表姨打了电话。”

侯中林的表姨当即来到侯伟男工作的公司询问,公司的人说侯伟男已经不在这工作了。得知消息后,侯中林夫妇急得不知如何是好,孩子的母亲更是整日以泪洗面。接下来,侯中林及其亲属通过多种办法,查到了侯伟男更换的新号码,可是电话仍然打不通。

侯中林向记者介绍,侯伟男在

2017年5月7日回家时,没有看出有任何异常表现。如今儿子失联已经两年多了,在这数百个日日夜夜里,侯中林夫妻俩几乎没睡过一个好觉,没吃过一顿好饭。有时睡梦中梦见儿子从沈阳返回家中,夫妇两人别提有多高兴了,惊醒后,枕边已被泪水浸湿。尤其是孩子的爷爷奶奶都已经快80岁了,身体都不太好,孙子的突然失联给爷爷奶奶打击很大,想孙子心切,身体更是每况愈下……

侯伟男失联后,侯中林曾到沈阳警方报警,后来绥中警方把侯伟男列为失踪人口。可整整等待了近3年,还是没有任何消息。

为了能早日找到儿子,侯中林在网络上发了寻人启事。由于孩子自从读高中后全家就没有照过相,无奈只好用儿子身份证上的照片做寻人启事。如果有人提供线索让夫妇找到儿子,他们愿意出5000元奖励提供线索的好心人。

男子深夜两天三抢独行女

凌晨零时许,年轻女孩小王(化名)下班回家,漆黑的路面上,打开手机上的手电功能照亮回家的路。

谁知,一个黑影从身后的黑暗中窜出,将小王扑倒在地。这时“黑影”捡起小王掉在地上的手机撒腿就跑。

17个小时后,“黑影”被警方抓获,竟然是经营着一家烧烤店的老板李某。李某交代,自己在2天内深夜抢劫独行女3起,抢得3部手机,尚未销赃。

警方查证,在此之前李某曾因盗窃、抢劫、贩卖及持有毒品等犯罪行为被公安机关打击过6次,2018年12月刚刚出狱。

看守所里,李某对自己的行为很后悔,他说抢劫是因为自己的烧烤店经营不善,又到了员工开支的日子,“我觉得员工的工资得按时开。”

报警:黑影扑倒独行女 手机被抢走

“你们快来啊,我害怕。”11月6日零时8分,一个报警电话打破了110指挥中心的平静。

沈阳市公安局开发区分局接到报警后立即与报警人联系,电话中报警人小王称,就在报警前几分钟,一名男子将自己扑倒在地,抢走手机。

民警立即赶到现场,年轻的女子小王还在瑟瑟发抖,说话声音也带着颤抖。

小王断断续续地告诉民警,自己下班回家,因为周围路面昏暗,自己拿出手机打开手机手电筒功能照亮。

这时,小王突然感到背后有强大的推力,同时一只铁钳般的大手掐住小王脖子,让小王瞬间倒地,手中用来照亮的手机也飞了出去。

这时小王才看见,是一个黑影将自己压在身下。

小王激烈反抗,这时“黑影”突然起身,抢先拿到地上的手机,随后夺路而逃。小王辨认“黑影”是一名身材壮硕的男子。

锁定:烧烤店老板 出狱刚一年

深色上衣,戴着帽子,身高170厘米左右。经过仔细回忆,小王说出了“黑影”的大致体貌特征。

根据小王所述情况,开发区警方立即展开排查。根据监控录像画面,摸排出这名男子的行动轨迹。



嫌疑人对自己的行为后悔不已。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋 摄

“这个人是开车来到作案地点,将车停在马路对面,还关闭了车灯。”办案民警介绍,当被害人小王出现时,嫌疑人很快跟了上去,从后面将小王扑倒。

从其行为动作,警方判断,男子的目的就是抢手机。

经缜密侦查,办案民警很快锁定了犯罪嫌疑人的真实身份为41岁的犯罪嫌疑人李某。李某在大东区东贸路地区经营一家烧烤店。

据警方了解,李某曾经是一名吸毒者,并因抢劫、盗窃、贩卖、持有毒品等犯罪行为被公安机关打击处理过6次,2018年12月出狱,至今刚好一年。

落网:两天抢劫3名 深夜独行女

11月6日下午5时30分许,办案民警根据掌握的线索,在大东区东贸路民贵家园附近某饭店内将犯罪嫌

疑人李某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人李某对抢劫刘女士财物的犯罪事实供认不讳,同时还交代了2天内累计抢劫3起的犯罪事实。

李某称,自己出狱后在弟弟的资助下,和现任女朋友在大东区开了一家烧烤店,但生意非常不景气,已经难以周转。

李某心情不好,在烧烤店深夜闭店后,开车到经济技术开发区去找前女友倾诉未果。

11月5日凌晨4时许,李某在街上看见站在街上玩手机的一名独行女,起了歹意,“从身后一把将其手机抢到手,我就跑了。”

觉得得手容易,李某两天内作案3起。被警方抓获时,3部手机还在李某的后备箱中,经核算,价值5000余元。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌抢劫罪已被开发区警方依法刑事拘留。

对话嫌疑人 让弟弟失望 我很后悔

记者:为啥抢劫?

李某:马上到给员工开工资的日子了,还差2000多块钱缺口。我也弄不到钱,临时起意抢手机换钱给员工开工资。

记者:烧烤店不景气?

李某:我出狱后,我弟弟出了80多万给我买的门市,让我开烧烤店。今年夏天一开始生意还行,8月后开

始多雨,生意就不行了。我想不管怎样,得按时给员工开工资,就走了这条错路。

记者:作为大哥你对得起帮你的弟弟吗?

李某:对不起弟弟。我这个大哥没尽啥义务,反而是弟弟照顾我,我却不断让弟弟失望,我很后悔。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

40分钟折返四次 盗走20多万名酒



嫌疑人盗窃的赃物。警方供图

数十瓶名酒被盗走,价值20多万,沈阳市和平区某别墅主人离家10余天后回家才发现。

警方根据排查,发现一名头戴黑色鸭舌帽、身穿黑色羽绒服、戴黑色口罩的中年男子。监控显示,因为该男子盗窃的酒太多,折返4次才将酒全部搬完。

男子被抓获后,警方在其家中搜出了部分被盗的名酒。嫌疑人还交代了另外两起盗窃案件,承认已经变卖了部分酒,获利3.2万元。

别墅主人离家14天 地下室藏酒被搬空

10月22日,沈阳和平分局接到报警:称和平区某别墅内发生入室盗窃案件,数十瓶高档名酒被盗走,涉案价值20余万元。

据被害人老李(化名)介绍,别墅刚刚买下不久,没有经常居住,还在“放味儿”阶段。

老李说,自己最后一次来别墅是10月8日。

14天后的10月22日,老李再回到别墅后发现家中的名酒被盗。

老李说,这些名酒都是自己的藏品,储存于别墅的地下室中,价值不菲,没想到被人偷个精光。

男子翻墙进院 折返4次把酒搬空

接到报警后,沈阳市公安局和平分局立即展开调查。在提取的监控录像发现,一名男子非常可疑。

该男子深夜将车停在别墅外墙外,然后翻墙进入院内。再通过没有关闭的排风口钻进别墅内实

施盗窃。

监控画面显示,在当日凌晨3点至3点40分左右,该男子每次将物品搬运到车上,再折返回别墅。

男子共分4次搬运立方体包装箱和多个手拎纸袋,物品的数量与被害人丢失的名酒高度吻合。

种种迹象表明该男子有重大作案嫌疑。警方确认,该男子特征为中年男子,中等身材、头戴黑色鸭舌帽、身穿黑色羽绒服、戴黑色口罩。

嫌疑人三次盗窃 名酒卖了3.2万

根据掌握的线索,警方加大工作力度,细致排查,最终确定犯罪嫌疑人为辽宁省朝阳县34岁男子王某某,并于11月7日在其沈阳家中将其抓获。

审讯中,王某某不但对其在别墅区盗窃名酒的犯罪事实供认不讳,同时还供述了在该别墅区实施的另外两起盗窃案件。

王某某交代,其主要作案目标就是这片刚刚办理入住不久的别墅区区域。

“很多户都刚装修不久还没入住,放味儿需要开窗等,给了犯罪嫌疑人可乘之机。”民警介绍,王某某专门对主人不在家的别墅实施盗窃,再将盗窃来的名酒变卖,已经获利3.2万元。

警方在王某某住处搜出部分没来得及卖的酒。目前,犯罪嫌疑人王某某因涉嫌盗窃罪已被警方依法予以刑事拘留。

昨日,和平区看守所里,王某某对自己的行为非常后悔。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋